



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7086.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-07 19:53**

Parlex azonosító: **10LZYXCH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen indokkal kapott Öntől diplomata-útlevelet az arra most már méltatlan Lénárd András?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu oldalon található „Szijjártó Péter visszavonta a Csíki Sör tulajdonosának diplomata-útlevelét” című cikk arról ír, hogy „Ön váratlan módját választotta a válaszadásnak, azzal kapcsolatban, hogy miért van a Csíki Sör tulajdonosának, Lénárd Andrásnak diplomata-útlevele.”:

„Vadai azután nyújtott be kérdést a külügyminiszterhez, hogy a Magyar Hang január közepén megírta, Lénárd január 7-én a magyar állampolgárságára és diplomata-útlevelére is hivatkozott, amikor fellebbezést nyújtott be Romániában a 250 ezer forintnak megfelelő büntetése miatt, miután a Bentley-jével százas táblánál 162 km/h-val repesztett az autópályán.

A lap kiemelte: mivel Lénárd román állampolgársággal is rendelkezik, nem hivatkozhat arra Romániában, hogy külföldi. Magyar szempontból ennél is érdekesebb kérdés volt, hogy egyáltalán miért van Lénárdnak diplomata-útlevele – arra a kérdésünkre, hogy van-e, és valóban erre hivatkozott-e, nem kaptunk választ a cégtől –, és Vadai is erre kérdezett rá Szijjártónál.

A miniszter nevében most Magyar Levente államtitkár válaszolt a DK-s képviselőnek, aki azt nem árulta el, hogy miért volt diplomata-útlevele Lénárd Andrásnak, azt viszont igen, hogy Szijjártó visszavonta azt, így annak használatára a továbbiakban már nem jogosult.”

Kérdezem Önt:

Milyen indokkal kapott Öntől diplomata-útlevelet az arra most már méltatlan Lénárd András?

Budapest, 2024. február 7.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció